

成本增、收成减、效益低 新技术新模式盼推广

### 聊城刮起“哈雷”旋风

□记者 肖会 通讯员 王立军 报道  
本报聊城讯 6月6日,来自170名全国各地的哈雷俱乐部成员偕同爱车,齐聚聊城经济技术开发区行政服务中心广场,“哈雷2015北京—聊城千里养生慈善之旅”拉开帷幕。

8时许,随着聊城市市委常委、市直机关工委书记蔡同民的发令枪响,排列有序的车队在前导车的指引下缓缓驶出广场,沿着宽阔平坦的光岳北路,驶入一路风景的滨河大道,再从双向八车道的聊城东外环,进入竣工通车不久的济聊一级公路。两车一排,纵向成伍,形成了绵延几公里的哈雷铁骑车队。经过52公里近90分钟的行程后,车队顺利抵达东阿阿胶影视城广场。游览影视城、攀登药王山,品评阿胶文化、祈福健康延年,在轻松愉快的游览中,来自全国各地的会员们对聊城养生城市的含义有了新的理解与认识。

哈雷戴维森基金会创建19世纪90年代早期,一个多世纪以来,哈雷戴维森一直是自由大道、原始动力和美好时光的代名词。同时,自由、慈善、博爱也是哈雷戴维森独具特色的文化内涵之一。哈雷戴维森基金会广泛支持各种社团,并且每年为艺术与文化、环境和健康相关的非盈利性组织捐助数百万美元。“此次活动,在让全国各地的哈雷会员认识聊城、走进聊城的同时,也为聊城走向世界搭建起了新的展示平台。通过2015北京—聊城千里养生慈善之旅的活动,我们将为聊城20名寒门学子提供有效的捐赠与帮助,让更多家境贫寒的优秀学子,通过我们的努力实现自己的梦想。”聊城市水城铁骑俱乐部秘书长刘奇说。

“聊城市不仅是个历史悠久的历史城市,也是国家知名的优秀旅游城市,这次之所以把原定青岛之行的铁骑之旅改在聊城,最主要的就是用我们自身的实力和影响力,更广泛地宣传聊城美景,弘扬运河文化,为聊城的经济发展和社会主义进步贡献力量。”采访中,一位俱乐部会员说。

### 聊城首个粮食烘干加工中心落成

丁张峰 肖会 报道  
本报东阿讯 6月6日,东阿县义松农机合作社粮食烘干加工中心在牛角店镇落成。技术人员现场为大家操作,运行了烘干设备的全过程。这套烘干设备是目前我省最先进、适于小玉米烘干的专业机械。义松烘干加工中心是聊城市第一个、山东省第二个粮食烘干加工中心。投入运营后日均分别烘干小麦、玉米400吨、200吨,每吨烘干粮食的费用60元,夏秋两季可烘干粮食五六千吨。

### 东阿女歌手 全国群艺节获金奖

□记者 肖会 通讯员 张力方 报道  
本报聊城讯 “声色甜润,曲调高亢;精神饱满,情真意切,夺得金奖当之无愧。”5月31日,中国大众音乐协会主办的“感动中国”第二届全国群众文化艺术节,在首都北京隆重开幕,东阿县文化馆选送的女声独唱《黄河与娘》在艺术节声乐类比赛中获得独唱曲目民族唱法金奖。

张婧,现任东阿县实验小学音乐教师。受家庭环境的耳濡目染,她从小就酷爱声乐。从小学到大学,她一直是班里的文艺骨干和表演明星,并于2001年开始系统学习声乐。湖北黄石理工大学毕业后,她进入东阿县实验小学,其后在全县的文艺演出中崭露头角。2014年,张婧在聊城市举办的“青年歌手大奖赛”荣获民族唱法第一名。

“此次比赛集权威性、创新性、持续性于一体,是全国最高规格的大型群众性文化活动赛事之一。参赛选手都是经过全国各地区层层选拔后入围的,竞争异常激烈。赛场上,张婧仪态从容、表演自如,其独有的舞台气质和艺术魅力赢得了评委的一致赞叹。最后在34位选手中脱颖而出,在民族唱法总决赛中一举夺冠,东阿县文化馆也荣获优秀组织奖。这不但展示了张婧较高的声乐造诣和表演才华,也全方位展示了东阿人民积极向上的精神风貌,为全县的文化事业发展起到了积极的推动作用。”东阿县文化馆馆长高玉新说。

大众日报聊城分社、《聊城新闻》法律顾问:山东永圣律师事务所律师李义强。



大众日报聊城新闻官方微信平台

责任编辑 李强 (0531) 85193550

# 小麦增产,光靠化肥农药“猛轰”不管用了



6月7日,茌平县贾寨镇侯楼村村民在收割小麦。

丁赵玉国 报道

本,一斤得七八毛钱,一斤才有两三毛钱的利,真卖不出钱来!”

聊城市东昌府区斗虎屯镇王大人村村民李春光,去年小麦亩产1700斤,在省内首屈一指。6月6日,他在麦田里看着即将收割的小麦,骄傲地说:“今年小麦白粉病、赤霉病严重,普遍减产,有的地方亩产可能达不到1000斤。我的小麦,也受了点影响,达不到1700斤的亩产,但是一千四五五百斤没问题。”

聊城市农业技术推广站副站长张素芳介绍:“从理论测算的结果看,今年实现增收还是很有希望的。去年9月份的一场大雨,对小麦出苗起到了帮助,今年如白粉病、赤霉病等病虫害‘嚣张’了一段时间,对底叶有所影响,但是所幸没有伤害到旗叶,对其影响影响不

大。”

### 粮王在盼啥?

聊城市东昌府区堂邑镇南街村种粮大户王玉章,今年种了180亩小麦,有“鲁西粮王”之称,他说:“今年一亩地也就是1100斤左右的收成,比去年减少了100斤左右。”

作为种粮的老把式,王玉章有几盼。一盼新技术能尽快推广实施。“小麦种到现在,光靠化肥农药‘猛轰’不管用了,得讲究科学种田。在这方面,我还欠缺,像宽幅播种、氮肥后移这些技术,我还得多向专家学习。我播种一亩用35斤麦种,听说有的地方农民用20斤就行。这些新技术,盼着专家多给讲

### 聊城与新华联集团深度牵手

## 开发区薄膜太阳能项目或扩容

本报北京讯 聊城与全国民营企业100强新华联集团的深度合作在北京拉开帷幕。6月7日,聊城市委书记徐景颜、市长王志林率队访问新华联集团北京总部,与新华联集团董事长、总裁傅军等就合作项目进行座谈。

新华联集团是一个涵盖化工、矿业、地产、陶瓷、酒业、金融投资、石油贸易等多个产业的大型现代企业集团,由国际贸易起步,历经20

多年的持续快速发展,成功创建和合作打造了一系列行业知名品牌和8个中国驰名商标。目前,集团拥有全资、控股、参股企业80余家,企业分布和主要业务遍及国内20多个省市自治区和40多个国家与地区,员工35000余人,年营业收入超过600亿元,企业总资产超过500亿元,是中国民营企业100强和中国企业500强。

新华联集团的薄膜太阳能项目此前落户聊城市开发区,目前汉能新华联(聊城)新能源

产业园正在抓紧建设中,聊城方面希望以聊城薄膜太阳能制造基地项目为基础,在薄膜太阳能的应用方面与新华联进一步加强合作。徐景颜表示,与新华联合作后,聊城计划依托当地企业厂房、城乡楼宇、农业大棚等众多设施,大力推广应用太阳能薄膜发电产品,探索建立政府与企业合作共赢的新型商业模式,把聊城打造成为全国新能源应用的示范城市。

王志林介绍,聊城是全国最大的有色金属深加工基地,全国重要的精细化工产业基地、新能源汽车产业基地、农产品深加工基地和生物医药产业基地,现有产业基础与新华联集团有很多相近之处,产业关联度高,双方进一步合作可实现优势互补、共同发展。

新华联董事局主席傅军表示,持续扩大在聊城的项目合作,并将合作领域引向更深更广泛。

### 勘现场定方案多措并举 疏交通强服务营造和谐

## 聊城交警全员上阵护航“双考”



文明交通 与你同行  
□记者 肖会 通讯员 范勇 报道  
本报聊城讯 6月8日,是全国普通高等学校招生考试的第二日。早晨7点,聊城市公安局交巡警支队执勤二大队副大队长孙慧芳,就匆匆把孩子“扔”在了北顺小学路附近的路口,急着赶往辖区考点现场指挥。

此时的聊城三中门前,大批考生和家长正从四面八方匆匆赶来。大车、小车、电动车、自行车、公交车、出租车……编织成了一片车与人的海洋。二大队的干警们隔离人群、引导车辆,疏散人群、积极服务。孙慧芳站在东昌路上,镇定自若,指挥自如,短短十几分钟,混乱的场面就恢复了平静。

4月20日,聊城市公安局交巡警支队召开高考、中考(以下简称“双考”)期间(6月7日至6月17日)交通安全管理专题会议。

在认真研判今年双考期间交通安全形势基础上,提出“全员上阵助力双考”的工作方案。各大队主动加强与辖区教育行政部门的联系,实地踏勘考场周边道路,摸清道路停车和

交通运行状况,结合辖区群众、考生出行和天气特点等实际情况,制定针对性的工作方案,落实责任,分解任务。根据考场周边道路交通情况和交通运行状况,科学组织交通,合理安排岗位,增派警力加强交通疏导;必要时可采取间歇性交通管制或临时改道等措施,确保考生和有关人员进出考点交通畅通;在考点以及主要分流路口设置交通禁行、指示引导标志,在重点时段加强对机动车鸣号的管理,对考点周边道路机动车违法鸣号等行要做到“发现一起,查处一起”,最大限度地减少交通噪音干扰。

在严格执法的同时,交巡警支队号召执勤干警积极主动地为群众和考生提供优质服务。对接送考生车辆发生轻微交通违法行为,在教育警告后及时放行;对发生交通事故的,要迅速出警、快速处理,必要时帮助联系车辆转运考生。在考点外围道路合理设置交警求助服务点,提供指路服务,接受考生、家长求助。为运送考生、监考老师和试卷的车辆开辟“绿色通道”,在确保安全前提下,对考生乘坐车辆优先放行。

“今年聊城设有20个考点897个考场,有2.68万名考生参加高考,仅东昌府区就有考生近8000人。我们二大队辖区的主要活动区域是百货大楼到东昌宾馆的繁华路段,平时时就车多人杂,赶上“双考”更不容乐观。为做好交

通安全管理,我们全员上阵,提前半个月就勘验现场、制定方案,制定了行之有效的管理应急预案。用自己的实际行动,切实抓好考场周边道路的路面管控,用良好的道路通行环境助力学子们圆梦今朝。”孙慧芳说。

### 相关报道

### 出租车司机故意延误致考生迟到

交警部门给予扣分、停运处罚

□记者 肖会 报道  
本报聊城讯 6月4日上午,微信上一则《聊城出租(鲁PXXXX)你遭人肉了,知道吗?》的帖子成为关注的焦点。到底怎么回事呢?

6月3日,是聊城某中学中考三模考试的日子,因着急考试,家长为患病的考生拦下车牌为鲁PXXXX的出租车。如按计价器算,全部里程费用15元,为节省时间,家长与驾驶员协商好20元直接将孩子送至学校后匆匆上班。但司机并没有按双方协定直接将学生送往学校,不但中途招

揽其他客人,还七拐八拐地买海鲜,绕远路,送客人,致使孩子考试迟到。不仅如此,到达目的地后,司机还向孩子索要了25元车费。

事件发生后,聊城市交通局和该车辆管理企业迅速致电当事人,就其投诉情况,第一时间约谈出租车从业人员。经充分调查,他们依据《聊城市出租车运行管理办法》对该司机做出处罚:减扣诚信考核分10分、暂停运营2天、脱产学习3天,并向家长及学生公开道歉。6月4日18时14分,署名为“凤凰街”的市民通过微博向聊城市交通局运管处出租车管理科、聊城市鑫森出租汽车公司的迅速处理表示感谢,对处理结果表示满意。

6月5日,聊城市交通局运管处出租管理科科长王红星提醒出租车从业者:“‘双考’是一段特殊的时期,希望广大出租车师傅积极行动起来,用自己的实际行动为学子们加油助力。”同时,他也告诫其他司机,不要再犯这样的错误!

6月3日,聊城市交通局启动了双考阶段出租车管理应急预案,首先是在全市出租车行业中挑选了20辆车况好、服务质量优的出租车组成了爱心车队。车队分成四组,分布在全市的考点内,每组都由专业的管理人员带队,免费接送“双考”考生。同时,该局动员全市出租车从业者,以优质的服务,体现出窗口的作用,用自己的实践来践行文明交通的时代风貌。